

отъ каквото седите гладни, и нищо не сте вкусили.

34 Заради това вы молимъ да пождете (да се оукрѣпите): защото това е потребно за сохраненіе то на вашія животъ: понеже никомъ отъ васъ не ще да зарине ни влакно отъ глава та.

35 И като рече това, зе хлѣвъ, и възблагодари на Бога предъ сички те, и преломи го и фана да даде.

36 Тогава приаха сички те дерзновеніе, и падоха и они.

37 Я бехме въ кораблятъ сички те двѣстѣ и седмдесетъ и шесть души.

38 И като се насытиха съ пастіе, отлеглиха кораблятъ, защото исфърлиха пшеница та въ море то.

39 Я когато се сжмна не познавахъ земля та: но согледахъ нѣкой заливъ който имаше брегъ, въ когото совѣтковахасе, ако е възможно да прикаратъ кораблятъ.

40 И като собраха котвы те, пристихасе по море то, и развързаха връзла та накормила та: и простреха малко то платно на кждето дръхаше вътрецо, и мѣчехасе да стигнатъ при бреготъ.

41 Но понеже нападнаха на едно мѣсто, което се вкливаше отъ двѣ море та, засѣдна корабльо въ плитво то: и носомъ който беше се заврала (въ земля та) встана не поклатенъ. Я

корма та се разбиваше отъ сила та на волны те.

42 Я воини те се сдмаха да извѣятъ връзаны те, да не бы нѣкой исплывалъ и оутекалъ.

43 Но сотнико понеже искаше да оубарди Павла, възбрани ги отъ това намѣреніе и заповѣда, които можатъ да плыватъ, първо они да скочатъ въ море то, и да исплыватъ на крайатъ.

44 Я дрѣги те (да излѣзатъ) едни на дрѣски, а дрѣги на дрѣго нѣщо отъ кораблятъ, и така излѣзоха сички те живи на земля та.

ГЛАВА 28.

И когато се избавиха отъ кораблекршеніе то които беха съ Павла, тогава разсмѣха, защото оный островъ се именва Мелитъ.

2 И тамшени те жители показаха ни голѣма милость: защото наклдоха огонь, и прибраха ны сички те (въ кѣщите си) заради джждятъ щото идеше тогава, и заради стѣдъ та.

3 И като навра Павелъ много хвастіе, и тѣри на огньятъ, ена ехидна излѣзе отъ топлина та, и оулови се за рѣка та мѣ.

4 Я тамшени те чоловѣцы като видеха змія та че виси отъ рѣка та мѣ, говореха единъ дрѣгомъ: воистинно тоя чоловѣкъ е оубійца, защото, и да се избави отъ море то. Божіе то правосдіе него встѣва да еживъ.